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IVAX Pharmaceuticals představuje strategický investiční projekt  

 
Opava - Komárov, 26. února 2008 – Významný farmaceutický výrobce společnost IVAX 
Pharmaceuticals s.r.o., člen skupiny Teva,  připravuje investiční projekt nového výrobního 
závodu, na jehož výstavbu budou vynaloženy finanční prostředky přesahující 1 miliardu Kč. 
Nový závod bude vybudován v areálu společnosti a jeho výstavba začne v roce 2008. Hlavní 
výrobní náplní nového závodu bude výroba tablet a tvrdých želatinových tobolek. Plánovaná 
celková roční kapacita výroby současné výrobní možnosti firmy ztrojnásobí. IVAX 
Pharmaceuticals se tak po dosažení plné výrobní kapacity v roce 2012  zařadí mezi největší 
farmaceutické výrobce v Evropě. 
 
Zahájení stavby se plánuje v průběhu třetího čtvrtletí roku 2008 a výstavba bude koncipována do dvou 
bloků, přičemž první bude ukončen v závěru roku 2009 a spuštěn do provozu v první polovině roku 
2010. Provoz druhého bloku je naplánován na rok 2011. Moderní technologie výroby nového závodu 
zaručuje minimální negativní vliv na životní prostředí. 
 
Plánovaná roční kapacita výroby dvou bloků nového závodu bude činit 3,6 miliardy tablet a 400 
milionů tvrdých želatinových tobolek, což představuje zhruba 200 milionů balení. Projekt nového 
závodu v budoucnu umožní další rozšíření výrobní kapacity až na 8 miliard tablet a tvrdých 
želatinových tobolek ročně. 
 
V letech 2009 - 2012 společnost vytvoří investičním projektem více než 300 nových pracovních pozic, 
čímž potvrzuje svůj post významného a perspektivního zaměstnavatele v Moravskoslezském kraji. 

 
xxx 

 
Opavská společnost IVAX Pharmaceuticals s.r.o je významným farmaceutickým výrobcem s velmi 
dlouhou historií. Ve svém širokém portfoliu má generické léčivé přípravky, dále také volně prodejné 
léky, účinné farmaceutické látky a rostlinné extrakty. Produkty splňují uznávané standardy kvality  
a jsou exportovány do řady zemí celého světa, včetně USA a západní Evropy. Na úspěších 
společnosti a plnění náročných cílů se podílí více než 800 zaměstnanců. V r. 2006 se společnost stala 
součástí nadnárodní skupiny Teva. 

 
Skupina Teva 
Teva Pharmaceutical Industries Ltd. se sídlem v Izraeli je nadnárodní farmaceutická společnost, která 
se specializuje na vývoj, výrobu a prodej generických i originálních léčivých přípravků a účinných 
farmaceutických látek. Patří mezi dvacet největších farmaceutických firem a mezi nejvýznamnější 
světové výrobce generických přípravků vůbec. V současné době využívá pečlivě vybudovanou  
a efektivně fungující mezinárodní síť dceřiných společností. Přestože společnost sídlí v Izraeli, 80 % 
všech prodejů (tyto celkem za rok 2007 činily 9,4 miliardy USD) se uskutečňuje v Severní Americe 
Evropě. Teva má celosvětově přes 28 000 zaměstnanců, přičemž výrobní zařízení jsou umístěna 
 v Izraeli, Severní Americe, Evropě a Latinské Americe. 

mailto:sobol@crestcom.cz

